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KRITÉRIA PŘIJETÍ ŽÁKŮ K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ 

 
do Mateřské školy Krčín a Vrchoviny pro školní rok 2026-2027 

 
Ředitel školy, jejíž činnost vykonává Základní škola a Mateřská škola Krčín, Nové Město nad 
Metují, Žižkovo náměstí 1, stanovil následující kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu 
vzdělávání pro školní rok 2026-2027. 
 
Děti budou do mateřské školy přijímány podle následujících kritérií v tomto pořadí: 
 

1. Děti, které k  31.8. 2026 dosáhne nejméně třetího roku věku, pro které je škola 
spádová (podle věku od nejstarší po nejmladší).  

 
2. Dítě, jehož sourozenec se již v mateřské škole vzdělává, a bude i ve školním roce 

2026-2027. 
 

3. Děti s trvalým pobytem v Novém Městě nad Metují, pro které není mateřská škola 
spádová (podle věku od nejstarších po nejmladší). 

 
4. Děti s trvalým pobytem mimo Nové Město nad Metují (podle věku od nejstarších 

po nejmladší). 
 
Děti jsou přijímány do výše povoleného počtu dětí uvedeného ve školském rejstříku. 
V případě přijetí dítěte s přiznaným podpůrným opatřením třetího až pátého stupně a dětí 
mladších tří let se počet přijatých dětí bude snižovat. 
 
Zákonný zástupce dítěte přinese: rodný list dítěte, průkaz totožnosti zákonného zástupce, 

žádost k předškolnímu vzdělávání, potvrzení od lékaře o řádném očkování dítěte.  

 

Informace o řádném přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání bude po ukončení příjímacího 

řízení zveřejněna na vývěsní tabuli na budově MŠ a na webových stránkách MŠ. 

 

 



ZÁPIS DO MŠ KRČÍN PRO ŠKOLNÍ ROK 2026/2027 
 
 

 

Zápis do MŠ Krčín a MŠ Vrchoviny proběhne 

v úterý dne 

 

14. a 15.4. 2026 od 7.00 do 16.00 hodin 

 

v budově mateřské školy. 
 

K zápisu přineste:  OP zákonného zástupce dítěte   

                                Rodný list dítěte 

                                Žádost o přijetí dítěte do MŠ – vyplněný formulář 

                                Vyjádření lékaře 

 

 

Formuláře je možné vyzvednout předem v MŠ Krčín 

nebo stáhnout na stránkách školy www.mskrcin.cz. 

 Dítě s povinnou předškolní docházkou se očkováním 

neprokazuje. 

   

Na všechny se těší kolektiv mateřské školy. 

 
 
V Novém Městě nad Metují, dne 15.2. 2026 
 

Mgr. Martin Volf, ředitel ZŠ a MŠ Krčín 


